

**Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»
підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 193 Геодезія та
землеустрій за освітнім ступенем «бакалавр» у Полтавському
державному аграрному університеті**

Сьогоднішні реалії бойових дій в Україні, введення воєнного стану на всій території країни вимагає якісної підготовки фахівців зі спеціальності 193 Геодезія та землеустрій для забезпечення ефективного відновлення та відбудови країни. Протягом останніх років в Україні зростає кількість закладів вищої освіти, які здійснюють підготовку здобувачів освіти за цією спеціальністю, що сприяє диференціації ринку освітніх послуг, розвитку здорової конкуренції між закладами освіти.

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій», що розроблена та представлена на публічне обговорення Полтавським державним аграрним університетом регламентує цілі й завдання підготовки майбутніх фахівців із геодезії та землеустрою, визначає очікувані програмні результати навчання та компетентності, які отримають здобувачі освіти при успішному вивченні запропонованих освітніх компонентів.

Освітньо-професійна програма, що рецензується відповідає вимогам Національної рамки кваліфікації, відповідає освітньому рівню бакалавра та складена з урахуванням Державного класифікатору професій. Вона забезпечує достатній рівень володіння загальними і фаховими компетентностями для працевлаштування на підприємствах, що працюють у сфері геодезії, землеустрою, кадастру, геоінформаційних систем, оцінки нерухомого майна тощо. Для реалізації освітньої програми університет забезпечений відповідними науково-педагогічними кадрами, має достатню матеріально-технічну базу та інформаційне забезпечення.

Ознайомлення із переліком дисциплін, іншими інформаційними матеріалами, що містить текст освітньо-професійної програми дозволяє стверджувати, що освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» за своєю структурою та змістовим наповненням достатньою мірою сприятиме

забезпеченню результатів навчання відповідно до запитів зацікавлених роботодавців.

В якості пропозиції вважаємо за доцільне рекомендувати робочій групі із розробки освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій» посилити формування РНБ «Знати історію та особливості розвитку геодезії та землеустрою, їх місце в загальній системі знань про природу і суспільство».

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» бакалаврського рівня вищої освіти Полтавського державного аграрного університету можна рекомендувати для підготовки студентів за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій.

Фізична особа-підприємець
Голуб Ірина Анатоліївна,
сертифікований інженер-землевпорядник



Ірина Голуб